



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Palmeiras

Quinta-feira • 22 de Fevereiro de 2024 • Ano XIX • Nº 4219

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Ricardo Oliveira Guimarães / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicações
Praça Dr. Jose Goncalves 15 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RTNGNEZBQJYZN0MYNUE1QZ

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia
CNPJ: 13.922.638/0001-21



Errata a Publicação do Edital nº 02-2024 de 21 de Fevereiro de 2024

A Comissão do Processo Seletivo nº 02/2024, designada através da Portaria nº 033/2024, informa que, na publicação do Edital nº 02/2024 realizada no dia 21 de fevereiro de 2024, por equívoco, foram digitadas algumas informações incorretas.

Onde se lê:

3.1.4 REMUNERAÇÃO: R\$ 2.300,00 (dois e duzentos reais).

Leia-se:

3.1.4 REMUNERAÇÃO: R\$ 2.300,00 (Dois mil, e trezentos reais).

Palmeiras/BA, 22 de Fevereiro de 2024.

I- PRISCILA MACHADO XAVIER,

matrícula nº 1849

Presidente da Comissão.

II- MARÍLIA DE SOUZA MACEDO,

matrícula nº 988;

Membro da Comissão.

III- ROBERTA PAZ DE SOUZA,

matrícula nº 661

Membro da Comissão.

Gabinete do Prefeito

